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CORRECTION

|. Déterminons la condition pour que le point A appartienne a la médiatrice de [BC):

ﬂl:/.

A appartient a la médiatrice de [BC] ssi:

2. Ecrivons la condition pour que les points A, B et C soient alignés:

Les points A, B et C sont alignés ssi: arg(b ) 0[]}
-a

3. Notons la condition pour laquelle les droites (AB) et (CD) sont paralléles:

(AB)// (CD) ssi arg(d °) o[m
b-a

4. Déterminons la condition pour que les droites (AB) et (AC) soient
perpendiculaires:

Les droites (AB) et (AC) sont perpendiculaires ssi: arg (b ) —[m)
-a

5. Comment déterminer I'angle entre les vecteurs AB et CD ?

L'angle entre les vecteurs AB et CD est: (AB, CD)=arg (: c)
-a
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6. Ecrivons la condition pour que le triangle ABC soit rectangle en A:

Le triangle ABC est rectangle en A ssi: arg (Z'—a) = g [T
-a
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